



9774 /VIII.3/2024

30.12.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor este abilitat să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorii din cadrul al Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor au finalizat urmărirea penală și au dispus trimiterea în judecată în stare de libertate a inculpatului inculpatul G.I.I. în vârstă de 47 de ani, , cu privirea la săvârșirea unei infracțiuni de trafic de influență, după cum urmează:

- Inculpatul G.I.I., recomandându-se cu numele de „Popa Ionel” și afirmând că este angajat în cadrul Serviciului Român de Informații, a pretins și primit de la martorul denunțator H.A. suma de 9150 euro, în 7 tranșe, în perioada iunie 2022 – februarie 2023, lăsându-l pe acesta să creadă că are influență asupra funcționarilor publici din cadrul Serviciului Român de Informații, pe care i-a numit drept „colegi” și care erau responsabili cu evaluarea candidaților pentru admiterea la cursurile de licență în cadrul instituției, etapă încheiată la data de 31.12.2022, pentru a-i determina pe aceștia să îndeplinească un act ce intra în îndatoririle lor de serviciu, respectiv să îl promoveze la anumite etape în cadrul procedurii de încadrare (evaluarea CV-ului, interviuri de selecție, teste de evaluare a cunoștințelor și competențelor profesionale, examinarea medicală și verificări de securitate prevăzute de H.G. nr. 585/2002).

Inculpatul a fost cercetat în stare de reținere, ulterior sub control judiciar.

Prin rechizitoriu, s-a dispus disjungerea cauzei cu privire la săvârșirea unor fapte similare de către susnumit.

La efectuarea cercetărilor, Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor a beneficiat de sprijinul Inspectoratului de Poliție al Județului Bihor - Serviciul de Investigare a Criminalității Economice.

Dosarul a fost trimis spre competență soluționare Tribunalului Bihor.

Facem precizarea că trimiterea în judecată reprezintă, conform prevederilor Codului de procedură penală, o etapă a procesului penal ce constă în finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță în vederea judecării cauzei,

situație care nu poate în nici un fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE AL
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BIHOR**